

**Návrh obce s rozšířenou působností
na přidělení příspěvků**

dle bodu 10. čl. II Z á s a d pro užití neinvestičních prostředků z rozpočtu Ministerstva kultury stanovených pro program Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností v 1. kole

Obec s rozšířenou působností	Podbořany
Kvóta podpory stanovená ORP pro rok 2014 (částka v tis. Kč)	665
Část kvóty určená dle rozhodnutí ORP pro rozdělení v 1. kole (částka v tis. Kč)	665

ORP	Kraj	Obec	Žadatel	Typ žadatele (FO, PO, OS, církev, obec, SVJ, kraj)	Památka	Název akce obnovy	Návrh na přidělení příspěvku (v tis. Kč)
Podbořany	Ústecký	Blatno	Římskokatolická farnost Lubenec	Církev	Kostel sv. Anny, Malměřice	Dokončení obnovy krovu a střešní krytiny nad sakristií a vstupem kostela sv. Anny v Malměřicích	94
Podbořany	Ústecký	Podbořany	Římskokatolická farnost Pšov	Církev	Kostel sv. Kříže a Všech svatých, Pšov	Obnova hlavní věže kostela sv. Kříže a Všech svatých v Pšově	181
Podbořany	Ústecký	Lubenec	Za záchranu	OS	Kostel sv. Jiljí,	Dokončení	100

			kostela sv. Jiljí, občanské sdružení		Libyně	obnovy podlahy v kostele sv. Jiljí v Libyni	
Podbořany	Ústecký	Vroutek	Sdružení přátel kostela sv. Martina ve Vidhosticích	OS	Kostel sv. Martina, Vidhostice	Dokončení omítek ve věži kostela sv. Martina ve Vidhosticích	0
Podbořany	Ústecký	Vroutek	Miloslav Martínek	FO	Zámek čp.1, Lužec	Obnova oken a dveří na objektu zámku čp. 1 v Lužci	100
Podbořany	Ústecký	Podbořany	Město Podbořany	Obec	Kaple s hrobkou, Letov	Stavební úpravy – oprava fasády kaple s hrobkou v Letově	190
Podbořany	Ústecký	Krásný Dvůr	Římskokatolická farnost – děkanství Mašřov	Církev	Kostel Archanděla Michaela, Zlovědice	Zakonzervování obvodového zdiva kostela Archanděla Michaela ve Zlovědicích	0
						Celkem	665

Datum: 20. 3. 2014

Jméno, příjmení a podpis vedoucího zaměstnance útvaru obecního úřadu obce s rozšířenou působností, který vykonává přenesenou působnost na úseku památkové péče:

Ing. Milan Ohanka – vedoucí odboru investic a památkové péče MěÚ Podbořany